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Unser 
Wahlleistungsangebot
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Wahlleistungen 
und Kosten 

Alles für Ihr 
Wohlbefinden
Sehr geehrte Patient:innen, 

wir möchten, dass Sie sich bei uns wohlfühlen. 
Unsere Ärzt:innen und Pflegekräfte arbeiten 
täglich auf höchstem Niveau für Ihre Gesundheit.

Zusätzlich bieten wir Ihnen mit unseren Wahl-
leistungen die Möglichkeit, Ihren Aufenthalt nach 
Ihren persönlichen Wünschen zu gestalten. 
Ob Chefarztbehandlung, Unterbringung im  
Ein- oder Zweibettzimmer oder kulinarische  
Extras – nennen Sie uns Ihre Wünsche, wir er-
füllen sie gern.

Um die Leistungen in Anspruch zu nehmen, 
geben Sie dies bitte vor Ihrer Aufnahme bei uns 
im Haus an. Das Team der Aufnahme steht Ihnen 
bei Fragen gerne zur Verfügung.

Ihre LungenClinic Grosshansdorf

Wahlleistungen sind Zusatzleistungen im Kranken-
haus, die grundsätzlich jede Patient:in in Anspruch 
nehmen kann. 
Eine ärztliche Wahlleistung beinhaltet die persönli-
che Betreuung und Behandlung durch den Chefarzt 
oder dessen Stellvertreter:in. 

Zu den nichtärztlichen Wahlleistungen zählen die 
Unterbringung in einem komfortablen Ein- oder 
Zweibettzimmer sowie eine Vielzahl an Service- und 
Zusatzleistungen. 

Die Kosten für diesen Service werden für all jene 
Patient:innen übernommen, die über eine entspre-
chende Privat- oder Zusatzversicherung verfügen. 
Natürlich können Sie diesen auch unabhängig davon 
genießen, wenn Sie die Leistungen selbst bezahlen. 
Geben Sie uns dafür einfach vor Ihrer Aufnahme 
Bescheid.

SIE HABEN NOCH FRAGEN? 
Dann wenden Sie sich gerne an unsere

Patientenaufnahme
Tel.: 04102 / 601 - 1310
Fax: 04102 / 601 - 7301



Unterbringung Persönlicher Komfort Wir sind für Sie da

Auf allen Stationen bieten wir Ihnen Ein- und Zwei-
bettzimmer an. Sie sind modern und geschmackvoll 
eingerichtet und bieten genügend Stauraum mit vielen 
Extras und Service.

Auf unseren Wahlleistungsstationen folgen die 
Zimmer einem speziell entwickelten Einrichtungskon-
zept, das mit ausgewählten Farben und hochwertigen 
Materialien für ein Wohlfühlambiente sorgt. 

Wenn Sie während Ihres Krankenhausaufenthalts 
mit einer Begleitperson anreisen, kann diese gerne in 
einem unserer Gästezimmer übernachten. 
Nähere Informationen dazu erhalten Sie auf unserer 
Homepage oder am Empfang.

Neben unseren freundlich gestalteten Zimmern bieten 
wir Ihnen darüber hinaus an:

•	 Unsere Lounge mit bequemen Sitzmöbeln 
zum Entspannen sowie kostenlose Kalt- und 
Heißgetränke

•	 Ihre persönliche Zeitungsauswahl, kostenlos zum 
Frühstück geliefert

•	 Kostenloses Radio, TV und Internet im hauseigenen 
Entertainmentsystem

•	 Täglich frische Handtücher
•	 Auf Wunsch wechseln der Bettwäsche jeden  

zweiten Tag
•	 Wäscheservice für Ihre Kleidung
•	 Eine zusätzliche Speisekarte zu unserer regulären 

Speiseauswahl, bei der auf regionale Herkunft 
geachtet wird

Unsere Servicekräfte kümmern sich um Ihr Wohl-
befinden und stehen Ihnen für alle Fragen und 
individuelle Wünsche wie beispielsweise kleinere 
Botendienste zur Verfügung. Ihre Aufnahme gestal-
ten wir persönlich und individuell. Bei den Aufnah-
meformalitäten erhalten Sie auf Wunsch ebenfalls 
Unterstützung durch unsere besonders geschulten 
Mitarbeiter:innen. Sprechen Sie sie an, sie helfen 
Ihnen gerne weiter.

Auch unsere Grüne Damen und Herren, erkennbar 
an einem grünen Tuch, helfen gerne weiter – egal, 
ob ein Botengang gemacht werden muss oder ob 
Sie einfach Zeit für ein Gespräch suchen: sie sind 
für Sie da. 


